
 

5. ROČNÍK 

Výlet do ZOO 
 Do zoologické zahrady jsme jeli 16. října. Moc jsme se na tento výukový 

program těšili a neodradil nás ani déšť s chladnějším počasím. Hned u vchodu jsme se 

setkali s naším průvodcem. Měl pro nás připravený obzvlášť zajímavý výklad o šelmách. 

Rozdal nám pracovní listy a u několika stanovišť jsme plnili zadané úkoly. Pan průvodce 

pro nás také připravil atraktivní pomůcky k prohlídce, např. lebku ledního medvěda, 

srst z vydry a australského psa dinga. 

 Naše prohlídka začínala u pandy červené. Všem se líbila. Pan průvodce nám o ní 

řekl zajímavosti a ještě jsme plnili první úkol, který byl zaměřený na smysly šelem. 

Potom jsme pokračovali do pavilonu Afrika zblízka a cestou se zastavili u ledních 

medvědů, kde jsme plnili druhý úkol zaměřený na druhy medvědů a jejich hmotnost.     

V pavilonu Afrika zblízka jsme pozorovali psy a dozvěděli se mnoho nového o potravě 

šelem. Překvapilo nás, že nejmenší šelma spořádá za jeden den takové množství 

potravy, které se rovná jedné třetině její hmotnosti. Ve vnějším výběhu jsme 

obdivovali další krásnou šelmu – ocelota. Následujícím tématem byla srst šelem a její 

vlastnosti. Podrobnosti o značkování teritoria šelem jsme probírali u výběhu psa 

pralesního. Cestou k vlkům jsme si prohlédli mnoho zástupců z říše zvířat např. 

kazuára, klokana, zebry a ptáka emu. Posledním zastavením naší cesty s průvodcem 

byli vlci. Tam jsme se rozdělili do skupin a každá skupina dostala určitý úkol zaměřený 

na chování vlků. Na závěr prohlídky shrnul pan průvodce celou naši cestu a zjišťoval, 

co jsme si zapamatovali o výskytu, chování, vlastnostech a ochraně šelem. 

 Po splnění posledního úkolu jsme se s panem průvodcem rozloučili a pokračovali 

sami v prohlídce. Neodolali jsme výběhům se slony a žirafami, bazénu s lachtany ani 

stanovišti s tučňáky. 

 Výlet do ZOO se nám všem velmi líbil. Na památku jsme si koupili suvenýry          

s obrázky opic, plyšové tučňáky a zápisníky s logem trojské ZOO. Rádi bychom 

pražskou ZOO navštívili ještě v listopadu, a získali tak příjemnou formou další znalosti 

o zvířatech. 
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